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Обласним державним адміністраціям​
 

Офіс дітей та молоді «ДІйМО» (далі – Офіс «ДІйМО») є 
консультативно-дорадчим органом Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності 
України, діяльність якого спрямована на адвокацію та популяризацію найкращих 
інтересів дітей і молоді, розвиток їхніх можливостей і потенціалу, а також розвиток 
наставництва для дітей і молоді. 

Інформуємо, що на Дія.Освіта зʼявився новий освітній серіал «Наставництво: 
що, для кого і як працює». Це 10 коротких серій тривалістю 4–10 хвилин із 
зрозумілими поясненнями, прикладами та інструментами, які можна застосовувати 
одразу: 

що таке наставництво та чим воно відрізняється від разового волонтерства чи 
благодійності; 

хто може бути наставником або наставницею; 
як будувати безпечні, довірливі стосунки з дітьми й молоддю з урахуванням 

вікових і психологічних особливостей; 
як підтримувати розвиток самостійності, життєстійкості та здорових 

соціальних зв’язків; 
як діяти разом із дитиною або молодою людиною, а не замість них, і водночас 

запобігати емоційному вигоранню; 
які ризики можуть виникати у процесі наставництва та як формувати власне 

коло підтримки; 
як долучитися до наставництва й розвивати його у своїй громаді. 
Освітній серіал створений так, щоб кожна людина — незалежно від 

попереднього досвіду — могла зрозуміти суть наставництва та діяти відповідально й 
усвідомлено.  

Він буде корисним: тим, хто планує стати наставником або наставницею, а 
також тим, хто вже має такий досвід; волонтерам і волонтеркам; фахівцям і 
фахівчиням соціальної сфери та освіти; усім, хто хоче стати підтримкою для дітей і 
молоді. 

У серіалі з’являться Інна Мірошниченко, Єфим Константиновський, Кирило 
Невдоха, Софія Юдіна, Юлія Дідула та Юлія Марчук. Кожен і кожна зі спікерів/-ок 
привносять свій погляд і досвід — професійний, батьківський, громадський чи 
особистий.  

 
 
 

 



 

«Діти завжди шукають дорослого, якому можна довірити свої мрії, сумніви й 
надії. Наставництво — це про ту людину, яка бачить у дитині більше, ніж 
обставини, у яких вона опинилася. Це про присутність, яка дає відчуття опори й віру 
в те, що вони не самі. Серіал нагадує — кожен з нас може стати тим дорослим, який 
перетворить «я сам» на впевнене «ми зможемо»», — заявила Перша заступниця 
Міністра соціальної політики, сім'ї та єдності України Людмила Шемелинець. 

«Кожна дитина потребує взірців для наслідування та наставників, які 
спрямовуватимуть її на початку життєвого шляху, особливо в умовах стресу 
воєнного часу, – сказав голова представництва ЮНІСЕФ в Україні Мунір Мамедзаде. 
– Правильне спрямування та підтримка можуть кардинально змінити життя 
молодого покоління й допомогти дітям та підліткам знайти власний шлях, подолати 
виклики та вповні розкрити свій потенціал. Через ці сильні історії та приклади ми 
сподіваємося надихнути тисячі дорослих узяти на себе відповідальність і відіграти 
свою роль у піклуванні про майбутнє дітей по всій Україні, особливо тих, хто цього 
найбільше потребує». 

«Діти й молодь потребують підтримки дорослих поруч — тих, хто допоможе 
побачити власні сильні сторони й рухатися вперед. Наставництво може бути такою 
опорою, якщо організоване безпечно й професійно. Цей серіал дає всім, хто хоче 
підтримувати дітей і молодь, чіткі орієнтири та інструменти для усвідомлених 
дій», — Ірина Тулякова, Голова Координаційного центру з розвитку сімейного 
виховання та догляду дітей. 

«П’ять років тому, коли я тільки входила в тему наставництва, інформації 
майже не було — і для фахівців, і для охочих спробувати себе в цій ролі. Усе 
доводилося збирати по крихтах. Тому поява серіалу — це нарешті той ресурс, якого 
так бракувало всім, щоб зрозуміти: чи готові вони зробити крок у наставництво», 
— Софія Юдіна, наставниця для підлітки з інтернатного закладу та менеджерка з 
розвитку наставництва в Офісі дітей та молоді «ДІйМО». 

«У процесі реформи кращого догляду важливо не лише змінювати систему, а й 
створювати для дітей і молоді дієву підтримку. Наставництво – один із практичних 
інструментів, який допомагає пройти складні переходи й не залишатися наодинці. 
Але ця роль вимагає підготовки та відповідальності. Саме тому нам важливо давати 
людям чітке та реалістичне розуміння, як наставництво працює в межах реформи і 
як може доповнювати інші послуги для дітей та молоді», — Дар’я Касьянова, Голова 
правління ГС «Українська мережа за права дитини». 

Переглянути серіал безоплатно можна на Дія.Освіта: https://diia.link/r/8b61 
Після завершення можна отримати сертифікат і практичні матеріали.  

Освітній серіал створений для платформи Дія.Освіта Офісом дітей та молоді 
«ДІйМО» при Міністерстві соціальної підтримки, сім’ї та єдності України, ГС 
«Українська мережа за права дитини», Координаційним центром з розвитку сімейного 
виховання та догляду дітей у межах проєкту «Підтримка дітей і молоді з досвідом 
перебування в альтернативних формах догляду», що реалізується ЮНІСЕФ та 
Міністерством соціальної політики, сім’ї та єдності України за фінансової підтримки 
Федерального міністерства економічного співробітництва і розвитку Німеччини 
(BMZ) через державний банк розвитку KfW, Європейського Союзу та Уряду Швеції. 

 
 
 

 

https://diia.link/r/8b61


 

Звертаємось з проханням: 
Поширити інформацію про освітній серіал серед усіх установ та закладів 

області. 
Посприяти публічному поширенню матеріалів на офіційних сторінках та у 

соціальних мережах. 
Матеріали освітнього серіалу стануть корисним 

інструментом для посилення підтримки дітей і молоді у 
громадах та розвитку наставництва як безпечної й 
ефективної форми допомоги. 

Під час поширення інформації ви можете вільно 
використовувати підготовлені комунікаційні матеріали, зокрема 
картинки (візуали) та відеоматеріали, для розміщення на 
офіційних сайтах, сторінках у соціальних мережах та інших 
інформаційних ресурсах центру:  

https://drive.google.com/drive/folders/1GuHVwROQZgYNHwdm1dBjPXpJtOYZvg
1D?usp=drive_link  
 
 

Контактна особа: Олександра Гвоздик, комунікаційниця Офісу дітей та молоді 
«ДІйМО», o.hvozdik@diymo.org.ua, моб.т.: +38 066 268 6670 

 
 
 
 
 
 
 
З повагою, 

 
Голова Офісу «ДІйМО»                                                    Кирило НЕВДОХА 
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